

## **В Алтайском крае перед судом предстанет бывший сотрудник Алтайской таможни за совершенное им тяжкое коррупционное преступление**



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего инспектора отдела по контролю за ввозом и оборотом товаров службы таможенного контроля после выпуска товаров Алтайской таможни по факту получения им взятки в размере 20 000 рублей за совершение им в пользу взяткодателя незаконного бездействия (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия установлено, что обвиняемый в период с 9 сентября по 16 октября 2020 года в Рубцовском районе Алтайского края получил лично взятку в сумме 20 000 рублей от гражданина, действовавшего в рамках ОРМ «Оперативный эксперимент». Взятку обвиняемый получил за совершение им незаконного бездействия, заключавшегося в организации беспрепятственного проследования двух автомобилей, следовавших с немаркированной

---

табачной продукцией через МАПП «Веселоярск», которую он обязан был выявить в ходе проведения процедуры таможенного досмотра указанных транспортных средств, тем самым, не допустить ввоз контрафактной табачной продукции на территорию Российской Федерации.

При получении взятки обвиняемый был задержан на месте преступления сотрудниками отдела по противодействию коррупции Алтайской таможни совместно с сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю.

Центральным районным судом г. Барнаула Алтайского края по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Рубцовским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Локтевский районный суд Алтайского края для рассмотрения по существу.

*10 Декабря 2020*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1521609>